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Η πανήγυρη του Ιερού Ναού Αγίων Ανδρονίκου 
και Αθανασίας στην Ιρίνγκα της Τανζανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με ιεροπρέπεια και απλότητα τελέστηκε η πανήγυρη του Ιερού 
Ναού των Αγίων Ανδρονίκου και Αθανασίας στο Ιεραποστολικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Αρούσας στο Κινταμάλι της 
Ιρίνγκα στην Τανζανία.
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Ο Ιερός Ναός εγκαινιάστηκε το έτος 2004 από τον μακαριστό Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής Πέτρο Ζ΄ και αποτελεί τον πρώτο ναό που 
ανεγέρθηκε στο Ιεραποστολικό Κέντρο του Κινταμάλι και τον δεύτερο συνολικά 
στην ευρύτερη περιοχή. Από τότε μέχρι σήμερα, ο ναός αποτελεί πνευματικό φάρο 
της τοπικής κοινωνίας, καθώς καθημερινά τελούνται εκεί ιερές ακολουθίες.



Οι κάτοικοι του χωριού ανταποκρινόμενοι στην ήχο της καμπάνας, που απλώνεται 
απαλά στον αέρα περνώντας ανάμεσα από τις καλύβες και τους χωμάτινους 
δρόμους, άφησαν τις εργασίες τους και συγκεντρώθηκαν για να προσευχηθούν.

Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε η επίσημη συμμετοχή των μαθητών του δημοτικού 
και γυμνασίου σχολείου του χωριού, μαζί με τους δασκάλους τους. Τα παιδιά, 
ντυμένα με τις σχολικές τους στολές, παρακολούθησαν με ευλάβεια τη λειτουργία 
και προσευχήθηκαν μαζί με τους μεγαλύτερους, αποδεικνύοντας στην πράξη ότι η 
Εκκλησία αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της ζωής τους.



Η παρουσία του σχολείου είναι η απόδειξη της γόνιμης σχέσης που καλλιεργείται 
μεταξύ της Εκκλησίας και των κρατικών δομών της περιοχής. Όταν η παιδεία 
συναντά την πίστη, γεννιούνται ελπίδες. Όταν το σχολείο πορεύεται μαζί με την 
ενορία, διαμορφώνεται ένας κοινός ηθικός και πνευματικός τόπος αναφοράς για 
τα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς. Η ενεργή συμμετοχή των μαθητών στη λατρεία 
δείχνει ότι η Εκκλησία όχι μόνο γίνεται αποδεκτή από την τοπική κοινωνία, αλλά 
αναγνωρίζεται ως φορέας αξιών, συνοχής και ελπίδας για το μέλλον.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, προσφέρθηκε συσσίτιο σε όλους τους 
παρευρισκόμενους, προσφορά ανώνυμου δωρητή εις μνήμην της θυγατέρας του, 



Σοφίας. Το Πρακτορείο «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» εύχεται ο ο Κύριος να χαρίζει ανάπαυση 
στην ψυχή της μακαριστής Σοφίας και να ανταποδώσει στον δωρητή και στην 
οικογένειά του κάθε παρηγοριά, υγεία και εσωτερική ειρήνη.

Σε έναν τόπο όπου η ανάγκη συναντά την ελπίδα, τέτοιες πράξεις φροντίδας 
αποκτούν ουσιαστικό νόημα και γίνονται ζωντανή μαρτυρία της χριστιανικής 
αγάπης. Η Εκκλησία, με πνεύμα διακονίας και ανοιχτή αγκαλιά, συνεχίζει να 
στηρίζει την τοπική κοινωνία πνευματικά και υλικά, υπηρετώντας τον άνθρωπο 
στο σύνολο της ύπαρξής του. Ας συνεχίσουμε να στηρίζουμε την Ορθόδοξη 
Ιεραποστολή με προσευχή, προσφορά και αγάπη.

























(Πηγή: Ιεραποστολική Στέγη)


